Lasning GeoGebra forlgb (25.3.2020)

Via GeoGebra

Omkreds =42.31
Areal = 54 .29

Omkreds = 20

Areal=1549

3

Omkreds = 39.11

Areal =478
1157

13

Via GeoGebra

144 33°
Areal = 1963

120.7°

11

100°
Areal = 16.83

45° 424
135°
5
Areal =195
90" q0°




0opg. 6 Via Formler og Fagord

Linjer ved trekanter

» hajde, i
+ vinkelhalveringslinje,
= median, m

= midtnor II1l.i|I i

M er midtpunkt pd siden AC.

|Vinkelhalveringslinje HALVERER vinklen. |

[Median géar fra MIDTEN af en side til den modstéende vinkel. |

|Midtnorma| star vinkelret p& siden, som den er midtnormal tiI.|

En OMSKREVEN cirkel rammer netop En INDSKREVEN cirkel bergrer netop
en trekant i dens tre vinkel spidser udefra:  en trekants tre sider indefra:

MIDTNORMALERNES skeering er VINKELHALVERINGSLINJERNES skeering er
centrum for den OMSKREVNE cirkel centrum for den INDSKREVNE cirkel
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Via GeoGebra
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|PS: Det sidste spgrgsmal kan ikke besvares.




